
Megújul a szécsenyi templom
Mint azt már a falu lakossága is megtapasztal­

hatta a Szécsenyi Templom felújítása ismételten 
elkezdődött.

2002. augusztusában még Keresztes András plébá­
nossal indult neki az egyház község támogatásával és 
néhány lakó külső segítségével a templom felújításá­
nak. Az épület vakolat leverésében a hívők és néhány 
öregíiú segítette. A falak száradása jó ütemben haladt 
hála az ezt követő csapadékmentes éveknek. Az önkor­
mányzat közbenjárására közben az engedélyeket aktua­
lizáltuk és személyes egyeztetéseket folytattunk az 
érintett szakhatósággal a felújításról. Az önkormányzat 
két pályázatot is adott be a felújítás pénzügyi fedezeté­
nek megteremtésére, amelyet sajnos mindkét esetben a 
forráshiány különböző okaira való hivatkozással utasí­
tottak el. A pénzügyi támogatások tekintetében az ön­
kormányzat által az egyház részére átadott közel 8,5 
millió forint volt sokáig a kiinduló pénzügyi fonás. Ezt 
követően került sor a Püspök úr 4 millió forintos fela­
jánlására, amelyet most szeretne megkapni az egyház­
község és a falu. 2006. március végén Kiss Péter kan­
cellária miniszter személyes látogatása kapcsán aján­
lott fel, 2 millió forint támogatást a templom renoválá­
sára. Ez utóbbi kiegészítéseként szerződést kötött a mi­
nisztérium a támogatásról az egyházközséggel, amely

Folytatás a 2. oldalon

Tisztelt Vasszécsenyi Lakosok!
Megkezdődtek a régóta várt Szécsenyi templom 
felújítási munkálatai. A finanszírozáshoz szük­
séges pénzösszeg a saját forrást kiegészítő álla­
mi és szervezeti támogatásokkal együtt sem fe­
dezik jelenleg a költségeket.

Megkéijük a tisztelt lakosokat, családokat, lmokét, 
barátokat,... hogy amennvibeii lehetőségük engedi, iigy 
szíveskedjenek támogatni adományaikkal a felújítást.

Az újság mellékleteként kiküldött postai feladóvevé­
nyeken vájjuk adományaikat, illetve a csekkekből lehet 
még kérni a postán és az ( ^kormányzati hivatalban is. 
Támogatásukat és segítségüket előre is megköszönve 

Tisztelettel:

Kovács György Zsolnai Zoltán
Plébános polgármester 
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aláírása megtörtént.. Jelenleg ennek az összegnek az el­
számolása és lehívása is folyamatban van, mivel a felújítá­
sokra először ebből a pénzből költöttünk.

A felújítások anyagi hátterének javulása és a hívők 
és a lakosok segítségében bízva indult neki a felújítás­
nak az egyházközség és az önkormányzat közösen. Az 
eseményeket meggyorsította télen a templom padlá­
sán tett látogatás, ahol a szakemberek társaságában 
megdöbbentő tényként tudatosult mindenkiben, hogy 
a padláson lévő nagymennyiségű hó a beázáson túl az 
elektromos hálózatot is veszélyezteti. A tetőszerkezet 
teljes egészében korrodálódott, több helyen lyukas 
volt a tető a hiányzó cserepek miatt. Számomra meg­
lepő volt, hogy mind ez lentről nem tűnt ennyire ve­
szélyesnek. A plébános úr ezt követően az egyházkö­

zség képviselőivel, több alkalommal tárgyalt a templom 
sorsáról és ezután született meg a döntés, miszerint a 
templom felújítása immáron tovább nem halasztható, 
elkerülhetetlen.

Az Önkormányzat aktív részvállalásának részeként 
szeretném én is kérni a hívőket és a lakosságot, hogy 
a felújítások folyamán, a templom környékén, min­
denki óvatosan közlekedjen a balesetveszély miatt!

A felújítások első üteme előreláthatólag az idén be­
fejeződik, az építkezés tempója részben a forrásoktól 
is függ. Kérem ezért személy szerint én is a lakosokat , 
támogassák a felújításokat az egyéni lehetőségekhez 
mérten.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Mi történt eddig az évben
• Az idén is megrendezésre került 2006. február 2- 
án a szokásokhoz híven az O-Ebergényi kastélyszálló­
ban a negyedik alkalommal a hagyományőrző bál. A 
rendkívül jól sikerült programok mellett, nagyon fi­
nom ételek és remek zene várta a hálózó kát.

• Az Önkormányzat épülete igaz, hogy február elején vég­
leg elkészült, de az épület parkosítását és a külső munká­
ltat március végén kezdte el a kivitelező cég. Június 3-án 
ünnepélyes keretek között keiül sor az épület átadására.

• Közben a középületek felújításának következő állo­
másaként a sportöltöző került sorra. A múltszázad 
elején épült épület teljes rekonstrukciójára került sor, 
amelyet kiegészít az épület bővítése is ahol a meg nö­
vekedett alapterületen kényelmesebb, és komforto­
sabb körülményeket teremtünk a hazai és a hozzánk 
látogató sportolókna k.

A beruházás előreláthatólag a nyár végére befejező­
dik, hogy az őszi szezont már itt kezdhessék a csapa­
tok. A sportcentrum felújítása mellett elindult a pálya 
rekonstnikció is, amelynek köszönhetően a teljes fe­
lületen kialakításra került egy automata öntözőrend­
szer. A nagypálya mögött pedig megépült egy kosár­
labda pálya, a később megépülő játszótér területén 
ahhoz szervesen csatlakozva.

• Az iskolában az év elején megkezdett önerős isko­
laépítésnek köszönhetően a tantermek kialakítása jó 
úton halad. A falak, nyílászárók beépítését követően 
egy teljesen új fűtés rendszer került kialakításra. Je­
lenleg a festés folyik, a burkolatképzés befejezése 
után. A technika és számítástechnikai szaktanterem 
műszaki átadása rövidesen várható, de valószínűleg a 
szeptemberi kezdésre lesz a véglegesen felszerelése 
úgy, hogy az szakszerűen és minden igényt kielégítő­
en használható legyen.

Az iskolában a többcélú kistérségi társulásnak se­
gítségének köszönhetően kicseréltük a tantermekben 
bútorokat (asztalokat, székeket). Megérkeztek a szá­
mítógépek, monitorok, kapott az iskola egy új fénymá­

solót és a decentrum kialakításához és üzemeltetésé­
hez szükséges eszközök is megérkeztek.

• Csapadékvíz elvezetés, a tavaly elkezdett Lipárt u. 
szakaszán, mindkét oldalon befejeződtek a munkála­
tok. Bizonyára a munkák okozta bosszúságot feledte­
ti majd az a tény, hogy remélhetőleg továbbiakban le­
galább a csapadékvízzel nem kell tovább küzdeni, eb­
ben az utcában. A munkálatokat az önkormányzat sa­
ját forrásból, mindegy 600.000 Ft összegben a költ­
ségvetéséből finanszírozta, de emellett szeretném 
megköszönni a Horváth József alpolgármester egyéni 
vállalkozó közreműködését és segítségét, Papp István 
egyéni vállalkozó segítségét, hogy térítésmentes szál­
lítással csökkentették költségeinket.

• Az óvoda udvaron a játszótér kialakításán az ön kor­
mányzat dolgozói az utolsó simításokat végzik. Remél­
hetőleg hamarosan birtokba vehetik a gyerekek a játék­
teret. Az átadással egy időben az Óvoda, Önkormány­
zat, Szülői munkaközösség, a helyi vöröskeresztes szer­
vezetek és az Együtt Vasszécsenyért Egyesület gyer­
meknapi rendezvényt és műsort szervez a kicsiknek.

• Elkezdődött a templom felújítása, amelyben az ön­
kormányzat is jelentős részt vállal munkájával.

• Községünkbe látogattak és látogattak volna:
A Orbán Viktor pártelnök Úr személyes látogatása és Dá­
vid Ibolya szintén pártelnök személyes látogatása elmaradt.

• Községünkbe és az Önkormányzathoz az alábbi 
személyek látogattak el: Kiss Péter kancellária mi­
niszter, Kovács Kálmán Informatikai és Hírközlési 
miniszter, Herényi Károly farakcióvezető és tíz Őket 
kísérő országgyűlési képviselő jelöltek.

• Az idén is megemlékeztünk az 1848-as forrada­
lomról és a március 15-i eseményekről a Művelődési 
házban. Az ünnepi műsorban az általános iskola tanu­
lói vettek részt .
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• Megalakult a Művelődési ház keretei belül a 
Vasszécsenyi Ifjúsági Klub. Az önkormányzat az 
erkölcsi támogatáson kívül helyet és lehetőséget 
biztosít a szervezet működéséhez. Várokozással 
és izgalommal figyeljük, várjuk a fiatalok kezde­
ményezését.

• Gyógyszertár kialakítását az új helyen rövidesen 
megkezdi az Önkormányzat és ezt követően a gyógy­
szertár üzemeltetésére pályázatot ír ki a hivatal a mi­
nőségi és szakszerű ellátás érdekében. A gyógyszertár 
ismételt megnyitásáig Ponyhárdt László (Laci bácsi) 
továbbiakban is házhoz szállít ja a gyógyszert.

• A 2006. március 8-án a vihar károkat okozott az is­
kolában is. Az iskola udvarán két Öreg, de egészségesnek 
tűnő fát csavart ki a szél gyökerestől. A lélázott. talajban 
nem tudtak a gyökerek kellő képen meg kapaszkodni, ez 
okozta a vesztüket. Az egyik fa kidőlésekor leszabta a vil­
lamos légvezetéket Az anyagi kár jelentős, a biztosító 
részben térítette meg a helyreállítás költségeit.

• Az Ónkormányzat a belügyminisztériumtól nyert 
6.041.000 Ft támogatást az általános iskola mögötti 
sportpálya felújítására, megépítésére. A munkálatok el­
kezdődtek, hogy a gyermekek a pályát mielőbb használ­
ni tudják. A befejezés várható időpontja május vége.

.1 hivatal előterében készül a padlómozaik... Idén is ünnepeltük március I.5-él .1 vihar károkat okozott az iskolában

. 1 sportöltöző felújításának kezdete .1 régi sportöltöző vizes hátsó falai .1 új sportöltöző bővített szárnya

.Íz elkészült öntözőrendszer a sportpályán Az iskola tomapályája a felújítás előtt /1 művelődési ház felújítása is megkezdődött

Épül a sportpálya az iskolában .Íz épülő iskolai szaktantermek .1 miniszteri látogatás a hivatalban
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Meghívó a játszótér avatásra
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját a 
GYERMEKNAPpal egybekötött JÁTSZÓTÉR­
AVATÓ ünnepélyünkre.

Helyszín: Vasszécsenyi óvoda udvara 
Időpont: 2006. május 28. 15 óra

Program :
• Köszöntőt mond Zsolnai Zoltán polgármester úr
• nagycsoportos óvodások vidám műsora
• MEGLEPETÉS (óvónők ajándéka gyerekeknek)
• aszfaltrajzverseny
• horgászverseny
• ügyességi- és sorversenyek
• PÓNILOVAGLÁS
• ugráló vár

A vidám programok mellett a gyerekek ehetnek, ihatnak kedvükre. A versenyeken való részvételt csokival, cu­
korral jutalmazzuk.

A rendezvény támogatói:
• Óvodai Szülők Közössége • Együtt Vasszécsenyért Egyesület • Bátai Kornélné Ságliy Andrea • Gombkötő 

Sándor • Vöröskeresztes Alapszervezet Lipárt • Vöröskeresztes Alapszervezet Vasszécseny

A támogatásokat köszönjük és mindenkit szeretettel várunk!
Eső esetén a gyermeknap későbbi időpontban kend megrendezésre, melyről az óvodában értesülhetnek.

A vasszécsenyi óvoda dolgozói

Lomtalanítás
Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy’ az Önkormányzat az idén is megrendezi 

lomtalanítási akcióját a Városgazdálkodási Kft. közreműködésével!

Időpont: 2006. május 27. szombat 7.00-18.00 óra

Kérjük az utcára, közterületre csak reggel tegyék ki a lomot és lehetőség szerint, ne engedjük illetéktele­
neknek az széttárni. A lomtalanítás lefolytatásához idén is a közrendvédelem (rendőrség) segítségét kéri 
az Önkormányzat.

Földet, törmeléket, állati tetemet, zöld hulladékot, nyesedéket nem szállítanak el. A Városgazdál­
kodási Kft. háztartásonként 25 Kg hulladék elszállítását végzi el díjtalanul, további 100 Kg/háztartás 
hulladék elszállításának költségeit az Önkormányzat vállalja. Az ezen felüli mennyiség elszállításának 
költségeit az érintett lakosoknak kell megtéríteniük.

Megkérjük a lakosokat, hogy az eddigi jól bevált módszer szerint a fém, papír hulladékot a kerítésen belül 
tárolva kérnénk kikészíteni. Az önkormányzat dolgozói mái- pénteken elkezdik begyűjteni a hasznos hulladé­
kot. Időpont egyeztetés miatt munkatársunkat Ponvhardt Gábort lehet keresni. A hasznos hulladékból szár­
mazó bevételt a hulladékszállítás költségéül kívül lehetőség szeint a szelektív edények számának bővítésére 
fogjuk fordítani. Megértésüket és támogatásukat előre is köszönjük!

Zsolnai Zoltán polgármester

Üzenet
Engedjék meg, hogy* elnézésüket kérjük az Üzenet 
megjelenésének késése miatt, de mint azt már tavaly 
több alkalommal elmondtuk az újság szerkesztési és 
nyomdai költségei rendkívül megnövekedtek. Rész­

ben a költségtakarékosság miatt, az első negyedév 
fontosabb eseményeit összegyűjtve olvashatnak és 
láthatnak képeket a település életéről, ebben az össze­
vont számban. Mind emellett természetesen a tavasz 
megérkezésével a munkák is megszaporodtak és a 
szabadidő is kevesebb.
Megértésüket megköszönve, tisztelettel: Szerkesztők
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Fejlődés csakis fejlesztéssel
A ciklus utolsó negyedében az Önkormányzati ve- amennyit akartunk, de a kevesebbnek is tudtunk örülni, 
zctőknek számot kell adni arról, hogy inegtettck-e így mindenki Önmaga fogja tudni mérlegelni mit 
mindent a falu fejlődése érdekében. tudtunk ebbe a ciklusban elérni, lőnek mennyire szol-

Sok minden terveztünk el 
2002. év végén úgy gondoltuk 
minden, csak rajtunk múlik, 
csak akarni kell. Ma már belát­
juk, hogy az optimizmuson és 
a tettvágyon kívül még számos 
dologra szükség volt és van. 
De van egy dolog, ami már 
szinte ilyen rövidtávon is bebi­
zonyosodott, hogy a község fej­
lődése csakis a fejlesztéseken, 
az emberi kapcsolatokon és a 
megértésen múlik. Az utóbbi 
kettő esetében mind a világ
mindig változik, hol jobb, hol rosszabb, de minden 
esetben a többség tekintetében átlagon felülinek 
mondható. A fejlesztések, amelyek sok esetben még a 
lakosok véleményét, is megosztják, hosszas egyezteté­
sek eredményeképpen kend­
nek végleges döntésként elfo­
gadásra. Az igényelt beruházá­
sok mindenkinek mást jelente­
nek, csak az önkormányzatnak 
egyértelmű a kérdés, amikor a 
finanszírozásról van szó. Épí­
teni csak olyant és olyanra tu­
dunk, amire és amilyen forrást 
tudunk hozzá szerezni.

Sajnos úgy mint a háború­
hoz az elképzelésen kívül mi­
nimum három dolog kell a 
pénz, a pénz és a pénz.

Ennek előteremtése, sem egyszerű, de úgy vélem 
Vasszécseny község számára eredményesen fog zárulni a 
ciklus ebben a tekintetben. A példaértékű bendiázási 
költségvetést sokan irigy-ük tőlünk, de természetesen 
nem kaptunk mindenre amire akartunk (lásd, iskola, 
belső úthálózat rekonstrukció), meg talán annyit sem

gálta boldogulását, komfortér­
zetét mennyire javították a 
megvalósult és megvalósulás­
ra váró fejlesztések. Talán a 
legfontosabb kérdés még a 
hátralévő hónapok terveiről 
pár szót és a végén mindenki 
személy szerint eldöntheti 
megfelelő-e számára a falu fej­
lődése.

A folyamatban lévő és még 
megvalósításra váró (terve­
zett!!!) beruházások:

A sportöltöző sport cent rummá alakítása, teljes fe­
lújítása, sportpálya öntöző rendszerének kialakítása, 
a művelődési ház teljes rekonstrukciója, az iskola asz­
faltos kézilabda pályájának elkészítése, az iskola szak­

tantermeinek kialakítása- be- 
fejezése-számítógépek és a há­
lózat beüzemelése, játszótér 
kialakítása a szécsenyi részen, 
mellette kosárlabdapálya kiala­
kítása, a temető mellett köz­
parkoló kialakítása, szécsenyi 
templom felújítása, fásítás, ut­
ca névtáblák és útbaigazító 
táblák elhelyezése, közlekedési 
tábla rekonstrukció, csapadé­
kvíz elvezető árok tisztítása és 
rekonstrukciója, kialakítása 
azokban az utcákban, ahol tel­

jes szélességű útburkolat kialakításra kerül sor.
Talán ennyi, ami szűkösen beleférhet még az elkö­

vetkezendő hónapokba a nyár végéig, a ciklus végéig.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Szociális íaprogTam
Felhívjuk a Tisztelt rászorult lakosság figyelmét, hogy az 
idén a szociális fa program már a nyáron megkezdődik, mi­
vel a községben a középület felújításokból származó faanyag 
kiszállítását kezdi meg ebben a témakörben az Önkormány­
zat. Ezért a mai naptól, a hivatalban írásban lehet igényt be­
adni tűzifára.

A kiszállítás természetesen az idén is az igénybeadás sorrendjé­
nek és a rászorultság értékelésének megfelelően sorban történik.

A program a korábbi kezdéstől függetlenül egész évben folyik.

Zsolnai Zoltán 
polgárm es ter
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Az iskola hírei
Az elmúlt év decemberében megkezdődtek a tető­
tér beépítési munkálatai. A tornaöltöző feletti 
technika szaktanterem, illetve a könyvtárral szem­
ben kialakított termek szakmai munkákban hoz­
nak minőségi javulást. Megköszönjük fenntartó­
inknak eddig nyújtott segítségét, támogatásukra 
továbbra is számítunk. Tanulóink már nagyon vár­
ják az átadás időpontját.

Saját erőből megkezdtük a tornatermi öltözők zu­
hanyzóinak felújítását. Tanulóink már birtokba vehe­
tik a megújult helyiséget.

Megkezdődött a tantermek bútorzatának cseréje, 
3. 4. 6. és 7. osztályosaink nagy örömmel vették bir­
tokba az új padokat székeket, szekrényeket., 13 új 
számítógépet beállítva tettük korszerűvé az informa­
tika oktatását. A tantárgyak személtető eszközeit is 
bővítettük, a további beszerzésekről anyagi lehetősé­
günktől függően gondoskodunk.

Alsó tagozatos munka közösségünk folyamatosan 
tartja a kapcsolatot az óvodával. Március 22-én, szer­
dán tartották közös foglalkozásukat.

Az óvoda vezetésével megállapodva hetente egy­
ezer, délelőtt, térítés nélkül játékos formában német 
nyelv oktatást szervezünk az óvodások számára. Az 
igényfelmérés májusban volt az óvodában.

A koncert, illetve bábszínház előadások második 
és harmadik része is lezajlott, tanulóink és az óvodá­
sok számára is érdekes színvonalas műsorral.

Leendő első osztályosaink számára emelt óraszá­
mú testnevelést biztosítunk. Leendő ötödikeseinknek 
a matematikát és német nyelvet csoportbontással ta­
nítjuk. Mostani tanító nénijük, Erika néni jövőre is 
tanít az osztályban, így segítve a felső tagozatba való 
könnvebb át menetet.

Június 2-án gálaestet, szervezünk minden kedves 
szülő és érdeklődő számára, amelyen tanulóink mutat­
ják be a tanév során tanultakat az iskolai élet minden 
területéről szóban, énekben, rajzban, fotóban, táncban. 
Megjelenésükre feltétlenül számítunk!

Eseménynaptár a tanév
• Május 29. - június 2.
• Június első hete
• Június 14.
• Június 15.
• Június 16. 17.30

régéig:
Ambrózy hét
Osztálykirándulások
Sportnap
Utolsó tanítási nap, ballagás
Tanévzáró ünnepély

Az Ambrózy hét programja röviden:
• az 1. és 8. osztályosok látogatása a jeli arborétum­
ban, ahol az elsősöket az iskola polgáraivá fogadjuk.
• alsós versmondó verseny
• Ambrózy-kupa meghívásos labdarúgó torna
• felsős természetismereti vetélkedő
• fotó illetve ásványkiállítás
• Gálaest

A tanulmányi versenyek az iskolai fordulóknál tar­
tanak. Az eddigi eredmények alapján már többen a 
megyei fordulóba jutottak, amelyet március végén, il­
letve áprilisban bonyolítanak le. Az eddigi megméret­
tetéseket kiemelkedően szerepeltek:

Kovács Viktória 8., Török Beatrix 8., Szalai Ale­
xandra 8., Nagy Martin 8.. Kalocsai Alexandra 8., Mi- 
hálovics Noémi 7., Dávid Annamária 7., Geosits Pé­
ter 7., Balázs Annamária 7., Nyúl Rita 7., Baumgart­
ner Dóra 7., Járási Szabolcs 6., Csejtey Adám 6., Si­
mon Kristóf 4., Gombkötő Éva 4., Jávorics Daniella 
4., Kormos Nikoletta 4. osztályos tanulónk.

Tanító nénijük eddig végzett munkájuk alapján di­
cséretben részesíti következő 1. és 2. osztályos tanu­
lókat: Kiss Réka, Pödör Bence, Szabó Boglárka, Czin- 
ki Benjámin, Németh Arnold, Erős Glória, Tóth Mag­
dolna, Doniján Réka.

A Bechtold természetismereti verseny döntőjébe 
két csapatunk is bejutott: Számukra a nagy megmé­
rettetés április 27-én lesz Kőszegen.

A büki alsó tagozatos versenyen szépírásban Kiss 
Réka 1.osztályos tanulónk 1.helyezést, Bősze Dávid 
3.osztályos tanulónk 2.helyezést ért el. A versenyen 
még 10 tanulónk vett részt, kategóriájukban minde­
gyikük az első 10 között végzett.
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A költészet napja alkalmából szervezett balogunyo- 
mi versniondó versenyen Dávid Annamária 7.o.tanu­
lónk 2.helyezést ért el.

Tanulóink eddigi eredményeihez mind nekik, 
mind felkészítőiknek gratulálunk, további szereplésü­
kről a későbbiekben beszámolunk.

Pozsár László
igazgató

Nyílt nap az óvodában
2006. április 26-án reggel 8 
órától a 2005/2006-os tanév­
ben már második alkalom­
mal tartottunk nyílt napot az 
óvodában, azzal a szándék­
kal, hogy a szülők betekin­
tést nyerhessenek az óvoda 
mindennapjaiba.

Szülői értekezleteken már 
ismertettük a csoportok napi­
rendjét, de a nyílt nap ciz igazi 
alkalom arra, hogy a szülők 
egy délelőtt folyamán láthas­
sák gyermekeiket. Reggel szép 
számmal gyülekeztek anyukák 
és apukák a folyosón, látszott 
az arcukon, hogy várakozással 
tekintenek a nap elé. A cso­
portokban reggel más más 
programmal indult a nap.

A nagycsoportban 8 órától 
tartásjavító tornával kezdő­
dött, melyet Bátai Komélné 
Ságliy Andrea tartott. Andrea 
már évek óta jár az óvodánkba. 
A bemutatók előtt mindhárom 
csoportban megköszönte a 
szülők és az önkormányzat tá­
mogatását. A programja az 
óvodáskorú gyerekek életkori 
sajátosságaira épül, ezért az­
tán a gyerekek nagyon élvezik 
az ő általuk „Andi néni torná­
nak'’ nevezett tevékenységet. 
A szülők pedig megfigyelhet­
ték, hogy három év alatt mi­
lyen szintre jutnak el a gyere­
kek. A nagycsoport ban a torna 
után tízórai következett, majd 
a külső világ tevékeny megis­
merésére irányuló feladatlapot

töltöttek ki a gyerekek, amik 
nagyon jól sikerültek. A továb­
bi játékidőben nagyon szép, vi- 
rágos tavaszi képeket készíthe­
tett tikinak kedve volt hozzá.

A középső csoportban el- 
dramatizálták a Három nyúl 
című mesét, majd megfigyel­
hették a szülők, hogy a gyer­
mekek milyen játékokkal sze­
retnek az oviban játszani, 
hogy alakulnak a baráti párok. 
Közben a folyamatos reggeli is 
megtörtént. Eztán ott is Andi 
néni torna következett, majd a 
tartalmas játék gyúrni ázással, 
rajzolással bővült.

A kiscsoportban is nagyon 
sok szülő megtisztelt minket a 
jelenlétét vei. Együtt játszottak a 
gyerekekkel, kirakóztak, építet­
tek. A kicsik köijátékokkal, 
énekléssel és mond ókázással 
kedveskedtek a szülőknek. Az 
óvodában együtt bátrabban meg­
nyilvánulnak még a kicsik is.

Ebben a csoportban is volt 
bemutató torna, ami a szülők­
nek is nagyon tetszett.

Az év jelesebb eseményeit 
videóra rögzítettük, amit egész 
délelőtt az érdeklődők a folyo­
són megtekinthettek. Nagyon 
mozgalmasan, szinte észrevétle­
nül telt az idő. Már csak azt vet­
tük észre hogy a szülők búcsúz­
kodnak a gyerekektől. Hangula­
tos, felszabadult udvari játékkal 
zárult az óvodai nyílt nap.

Németh Klára 
óvónő

Óvodai beiratás
Az óvodai beíratás 2006/2007-es tanévre 

2006. június 6-án, 7-én, 8-án, 8 órától 16 óráig lesz.



Vasszécsenyi Üzenet 8 2006. május

Óvodai hírek
Szivárvány. Ezzel a szóval jellemezhetném óvodai éle­
tünkéi legjobban. Ez a szó fejezi ki azt a sokszínűsé­
get, mely a mindennapjainkat átszövi. Már önmagá­
ban az, hogy naponta megújulunk azáltal, hogy egy ki­
bontakozó, folyamatostul fejlődő, őszinte, szeretettel­
jes közegbe érkezünk /hiszen óvodásaink ilyenek/, 
erőt ad a napi munkához, a feladatok teljesítéséhez.

A színes palettát bővítik programjaink. Farsangkor 
a gyerekek és felnőttek jelmezt öltöttek. így múlatták 
az időt. Zenével, tánccal, fánkevéssel, a három cso­
port közös programjával ünnepeltünk. Természetesen 
mindezt megörökítettük fotón és videofelvételen is, 
amelyeket nemcsak most, de később is megnézhe­
tünk, visszaidézhetjük ennek a napnak történéseit.

Március 15-ét az óvodában is megünnepeljük 
olyan külsőségekkel, mint amilyen a nemzeti színű 
zászló és a kokárda kitűzése. A nagycsoportosok ün­
nepi műsorral látták vendégül a többieket. Viszonzás­
képpen a kiscsoportosok énekeltek, verseltek, a kö­
zépső csoportos Léna pedig szívmelengető énekét, 
táncát adta elő.

Hagyományos úszás leckéiket folytatják a nagyok 
márciustól. Ileti két alkalommal látogatják az oladi 
tanmedencét, ahol kedvűikre pancsolhatnak, miköz­
ben gyakorolják az úszást . Ugyanezt a lehetőséget biz­
tosítjuk ősszel is, hiszen a Vas megyei Közalapítvány­
hoz már benyújtottuk pályázatunkat, melyben erre a 
tevékenységre igényeltük a megfelelő összeget.

Az év során havonta, a hónap utolsó csütörtökén 
beszélgettünk a szülőkkel a gyermeknevelésről /család­
nap/. Kevesen voltak ezeken a délutánokon, de belátá­
sunk szerint nem feleslegesen. A szóba kerülő témák 
az anyukák számára aktuálisak voltak, gondjaik egy ré­
szét elmondhatták, tanácsokat kértek és kaptak. Szá­
munkra, óvónők számára szintén tartalmas program 
volt, mivel felkészülést, odafigyelést, önkontrollt, a 
nagy nevelési kérdésekkel való szembesülést jelentette. 
Arra kérem azokat a szülőket, átok még nem voltak egy­
szer sem, legalább egyszer szánják rá az idejüket, ígé­
rem nem fognak csalódni. Meglátják problémáikkal 
nincsenek egyedül, közösen sikeresen meg tudjuk ol­
dani azokat! Aprilis és május hónapban még találkoz­
hatunk ezeken a napokon.

Az áprilisi tevékenységeinkből is szeretnék ízelítőt 
adni. Megrendezzük a nyíltnapot, amikor a korábbiak­
hoz hasonlóim megnézhetik a zenés tornát és a gyere­
keket játék közben csoportjukban. A Szidok Közössége 
„BatyusbáT-t szervez április 29-én. Az est célja, hogy a 
szülők közelebbről megismerjék egymást és az óvoda 
dolgozóit. Színes, vidám szórakozást kínálnak.

Májusban anyák napját tartunk. A nagycsoportosok 
és a középsősök a hagyományokhoz híven egy félórás 
műsorral köszöntik az édesanyákat, a kiscsoportos 
óvodások pedig új formát választot tak, legyen ez meg­
lepetés az anyukák számára.

A játszóudvar befejezése közeleg, az utolsó simítá­
sokat végzik. Hátra van a füvesítés, a szánkódomb 
végleges kialakítása, térkő telepítése, a kerítés meg­
építése. Az új játszótéren a régi és új játékokhoz még 
újabbak kerülnek, ugyanis pályázati pénzből vásárol­
ni tudunk egy-két új járművet a gyerekeknek.

A fent leírtakból bizonyára mindenki számára kitű­
nik, hogy óvónőink nemcsak a napi munkájukat látják el 
/gyerekek nevelése, adminisztráció/, hanem pályázatokat 
keresnek, melyeket úgy készítenek el, hogy elfogadásra 
alkalmasak legyenek. Ezzel is igyekeznek az óvodánkba 
járó gyermekek számára előteremteni a játékhoz, fejlődé­
sükhöz szükséges eszközöket, anyagi forrást.

A szülők közreműködésével meghirdettük az óvo­
dai névválasztást. Köszönjük eddigi szavazataikat, 
kéijük Önöket, hogy7 a kihelyezett dobozba továbbra is 
dobják be az általuk legmegfelelőbbnek tetsző nevet! 
A helyi általános iskolával kialakult jó kapcsolatunkat, 
erősíti, hogy7 az ott működő munkaközösséggel meg­
beszélést tartottunk. Ez azt jelenti, hogy7 a leendő el­
sős gyerekeket, az őket nevelő óvónőket, az óvodában 
alkalmazott módszereket még jobban megismerik a ta­
nító nénik. Ok kérték tőlünk, hogy7 találkozzunk a ta­
név során többször, így7 az óvónők is bepülantást nyer­
nek a tanítók gondjaiba, a gyerekek további sorsába.

A bábszínház előadásait az iskola alsó tagozatos gye­
rekeivel együtt nézzük meg, az iskola torna termében. A 
későbbiekben kamatozik ez, hiszen az óvodából kikerülő 
gyermekek számára nem lesz idegen az iskolai környezet..

Némethné Singer Judit
vezető óvónő
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Templom renoválás
Kivonat a vasszécsenyi Egyházközségi Kép­
viselő-testület templomfelújítás ügyében ösz- 
szehívott gyűlésének jegyzőkönyvéből

Kovács György plébános előadja: a felújítás idáig 
azért nem kezdődött meg, mert a meglévő pénzt a 
felújításra beadott pályázatokhoz szükséges önerőnek 
tartották fenn. Pályázati támogatást sajnos nem sike­
rült nyerni, „nem várunk tovább” felkiáltással a meg­
lévő anyagi lehetőségeinkkel elkezdjük a felújítást. 
Főbb eldöntendő kérdések:

- mikor kezdődjön meg a felújítás/ill. a hozzá szükséges 
engedélyezési és szervezési folyamatok/ határodat: ezen 
gyűléssel rögtön/2006 március 1./
- mi legyen a tervezett/iclcnlcgi anyagi lehetőségekhez 
szabott/felújítási szakasz befejezési határideje határo­
dat. ezen év búcsú napja/aug.20/, vágj7 legalábbis okt. 31
- ki legyen a beruházó képviselője határodat- a plébános 
és polgármester közösen, az egyházközség érvényben tartja 
a polgármesternek korábban adott felhatalmazást, hogy ő a 
felújítással kapcsolatos minden ügyben a plébánossal 
egyeztetve /egymást kölcsönösen tájékoztatva/eljárjon és 
intézkedjen.
- melyek az elvégzendő munkafázisok/ mire telik a 
meglévő és ígért pénzügyi lehetőségekből/ határodat: a tető 
rendbetétele, úgy mint a gerendázat részleges cseréje és 
javítása, lécezés, fóliázás, cserepezés, vízelvezetés 
bádogosmunkái, toronysisak rendbetétele, rézlemezzel 
történő borítása, nyílászárók, ablakok ajtók javítása, ólom­
betétes ablakok hőszigetelése és védelme, a templom külső 
homlokzatának vakolása és színezése, a lábazati műkő 
elemek rendbetétele
- ki legyen a kivitelező határodat, a meglévő és ezután 
érkező árajánlatok részletes összevetése után születik majd 
erről döntés, két fő szempont figyelembevételével /az 
anyagilag kedvezőbb ajánlatot tevő, ill. helybeli, vagy a 
faluhoz személyesen is kötődő kivitelezők előnyt élvez­
nek/
- a falu és a hívőközösség tájékoztatása hogyan tör­
ténjen határodat, a helyi újságon és templomi hirdetéseken 
keresztül

A rendelkezésre álló anyagi források ismertetése 
-lekötve és erre a célra elkülönítve az egyházközség számlá­
ján: 9.220.000 Ft
-Megyéspüspök úr ígért támogatása: 4.000.000 Ft 
-közvetlen miniszteri ígéret/Kiss Péter miniszter úr/: 
2.000.000 Ft

A helyi lakossági gyűjtés tervezett formája: minden 
házhoz kísérőlevéllel elküldött csekken történő befizetés, 
templomi állópersely valamint rendszeres, szentmisén 
történő perselyezés, helyi vállalkozók megkeresése remélt 
támogatásukért, személyesen a plébánián történő ado­
mány-befizetés
A tervezett munkákat, az ezekre adott árajánlato­
kat és a rendelkezésre álló anyagi forrásokat fi­
gyelembe véve az Egyházközségi Képviselőtestü­

let és minden megjelent reálisnak véleményezi a 
tervezett felújítás megvalósíthatóságát, s így egy­
öntetűen annak elkezdése mellett dönt, s ennek 
intézésével megbízza Kovács György plébánost és 
Zsolnai Zoltán polgármestert, igényt tartva a tőlük 
kapott folyamatos tájékoztatásra, s a főbb ügyek­
ben való döntéshez a képviselőtestületi gyűlés új­
bóli, alkalmankénti összehívására.

Mert
... ez a templom mégiscsak a mienk. Nem a püspöké, nem a 
miniszteré, hanem a falué, az itt lakóké. Minden itt lakóé. 
Mert mi járunk bele vagy csak el mellette, minket keresztel­
tek benn, s fognak tán majd búcsúztatni, a mi halottaink fölé 
magasodik, s nekünk kongatja a reggelt és az esti nyugovót. 
Gazdáját, az Istent mi emlegetjük nap mint nap, dicsérve 
vagy káromolva, s ha máskor kerüljük vagy tagadjuk is, de 
szólongatjuk, ha baj szorongat. Isten háza a templom. Isten 
láthatatlan. A háza nem az. Látjuk, rápillantunk, odanézünk, 
észrevesszük... tetszik nem tetszik. Akkor inkább tetsszen! 
Főleg, hogy rajtunk is múlik, hogy tetszhessen. Miénk, ezért 
mirólunk is szól. Az idegennek tán nincs emléke benne, nem 
köti szíve hozzá, de van szeme rajta szép kastélyokba men- 
vén, miknek csak ember az ura, kopott templom mellett 
elballagván, minek Isten az ura? Az idegen szemében, temp­
loma nemcsak híveit dicséri, de egészét a falunak. De az 
egész falunak szól a szó akkor is, ha az nem éppen 
dicséretes. S ha tehetünk érte hogy az legyen, még 
magunkébbnak érezzük ha majd az lesz. Hogy hogyan, az a 
tervezők feladata, hogy mivel, az a mesterembereké, ám 
hogy miből, nos itt adhatja hozzá magát még az is, aki túl 
öreg vágj1 beteg már járást venni is odáig. A templom szépül 
az érte fohászkodott imától is, az Isten azt is le tudja fordí­
tani fillérre. De a fordítást nem igénylő fillér is jó ha gyűlik. 
Módos gazda-kövér tehén, szegény gazda-göthes bomyú - 
igaz volt ez gyakran, de főleg régen, ha a templomról volt 
szó, nem eszerint mentek a dolgok. A legszegényebb falvak 
legkevésbé tehetősei is adtak arra, hogy a templomukra rá­
nézni lehessen. Dávid szégyenlette palotáját, míg Isten ládá­
ját csak sátorban tudta, s Jézus szemében is az özvegyasz- 
szonyok 2 fillérjétől gyarapodott legtöbbet a jcruzsálemi 
templom. S az ittenire, bár már sok fillér meggyűlt, van még 
helye a hiányzónak. A legtöbb ember mindig is szívesen 
adott, ha a faluja templomára kérték. Amennyit tudott, 
amennyit akart, sokszor szívesebben úgy, ha nem szabtak 
benn neki mértéket. S érezte, hogy aki a templomára ad, az a 
falujának ad, melynek maga is része, az Istennek is ad, aki 
képének maga is mása, s aki az Istennek ad, az sokszorosan 
kap vissza, így a végén mindenkinek jó. S ha a parókia már 
tetszetős, benn a pópa már pocakos, a templom is legyen 
már mutatós. Szorgoskodjunk hát ebben, váljék 
kis falunk temploma olyanná, hogy az Isten is 
gyönyörködve nézhesse azt. No és minket is. 
Áldó, irgalmazó és segítő pillantásaival, erőt 
adva ahhoz, amiben kevés van, bölcsességet 
ahhoz amiben sok, s büszkeséget majdan 
olyanban, amihez mi is odatettük, szerényen a 
magunkét.
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Ifjúsági klub alakult Vasszécsciiybcii
Februárban ú j szervezet jött létre a faluba. Bár a Fiata­
lok a Fiatalokért ifjúsági klub (FI FI) székhelye a Vasszé­
csenyi Művelődési Ház működési területe az egész me­
gyére kiteljed. A klub elnöke 
Vörös Zoltán, első alelnöke 
Farkas Péter, második alel­
nöke pedig Antal István. A 
klub cél ja, hogy erősítse a fia­
talok közti összetartást, és 
ösztönözze őket a kulturális 
élet fellendítésére. Emellett 
feladata gyermek és ifjúsági 
programok szervezése és le­
bonyolítása. A június elején 
megrendezésre kerülő gyer­
meknap már a klub közremű­
ködésével zajlik. A FI FI fontosnak tartja a kapcsolat 
fenntartását más ifjúsági szervezetekkel és együttműkö­
dik a Művelődési Házzal az alapítókkal és a támogatók­
kal egyaránt. Célként tűzték ki még nyári és napközis tá­
borok, bicikli és gyalogtúrák, vetélkedők, könyvismerte­
tők, író-olvasó találkozók, előadássorozatok szervezé­

sét. Ez utóbbi már el is indult havonta, különböző téma­
köröket érintve. A fiatalok megválaszolatlan kérdésire 
próbál megfelelni Farkas Péter. Az ifjúsági klub fontos­

nak tartja a faluszépítést. 
Március 31-én a kopjafa, 
április 8-án pedig a kultúrház 
környékét tették rendbe. 
Mindemellett távoli célja még 
a FIFI-nck kiállítások, szín­
ház, könnyű és komoly zenei 
koncertek látogatása. A FIFI 
alapvető feladatának tartja, 
hogy érdekelté tegye a falu 
fiataljait és megkísérelje be­
vonni őket a klub munkájába. 
Kíi lönböző rendezvények 

megszervezése mellett, a klub szeretne sporteszközöket, 
illetve társasjátékokat is vásárolni. Ezt azért tartja fon­
tosnak a szervezet, mert úgy gondolja, hogy ha megfele­
lő eszközökkel rendelkezik, akkor több fiatal csábítható 
be, és az ifjúsági klub hatékonyabban tud működni. A 
klub várja új tagok jelentkezését.

A Művelődési Ház hírei
Elismerés a könyvtárnak
A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma még az 
elmúlt év végén támogatásban részesítette azokat a 
közkönyvtárakat, akik regisztrálták magukat ti Nagy 
Könyv Programirodában és segítettek sikeresen meg­
szervezni a játékot. A Vasszécsenyi könyvtár is sike­
resen regisztrálta magát és segítette a játékot. Ennek 
köszönhetően elismerő oklevéllel és 29500 Ft keret­
összeg erejéig teijedő utalvánnyal ajándékozták meg a 
könyvtárat. A legtöbb szavazatot kapott művek közül 
válogathat a Művelődési Ház.

Táncos sikerek
A Nyugat-Dunán­
túli gerse karát! 
selejtezőről első­
ként jutott tovább 
két vasszécsenyi 
csapat is. Az ön­
kormányzat támo­
gatásának kö­
szönhetően mind 
a két csapatnak 
sikerült, eljutnia 
Tatabányára az 
országos döntőre. 
A versenyzőket a 
szülők is elkísér­
hették a táncver­
senyre. A picik, a 
kis csoportos ka­
tegóriában, a na­

gyobbak junior, 
azon belül karibi 
és latin táncok 
kategóriában in­
dultak. Mindkét 
csapat megszerez­
te az első helyet, 
amihez ezúton is 
gratulálunk. A ju­

nior csapat arra is lehetőséget kapott, hogyr verseny­
számukat előadják az Olaszországban Bellaria Rimini- 
ben megrendezésre kerülő 2006-os Világbajnokságon.

Akik kijutottak: Horváth Flóra, Szemes Boglárka, Ko­
vács Viktória, Horváth Dorisz, Baumgartner Dóra, 
Reindl Adrienn, Kovács Anita, Szalai Alexandra. En­
nek a sikernek köszönhető, hogy a művelődési házban 
táncoló fiatalok az idei évben több meghívást kaptak 
falunapokra, ifjúsági találkozókra, a Gyermekek házá­
ba, gyermeknapra.

Felhívás
Az idén először a Vasszécsenyi Művelődési 
Ház és a Fiatalok a Fiatalokért ifjúsági klub 

napközis tábort szervez általános iskolás, 
alsó tagozatos gyermekek részére.

A tábor július 1-től 30-ig túrt au a.

Érdeklődni Művelődési Házban lehet.
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Nyugdíjas Klub életéből
2005. októberében részt vettünk Szombathelyen 
az MMIK-ban megrendezett Idősek Világnapja 
rendezvényen.

Október 17-én az MMIK szervezésében több 
nyugdíjas klub részvételével kirándulni voltunk a 
Ság-hegyre. A Danka kúria pincéjében gulyással és 
pogácsával vendégeltek meg bennünket. Nagyon jó 
volt a hangulat. Még októberben Horváth Maggie 
Sanzon- és kupié estjét hallgattuk meg, november 
elején pedig az MMIK Senior Színpadának előadásá­
ban Karádi dalokban gyönyörködhettünk. November 
16-án egy vacsora mellett tartottuk meg soros tag­
gyűlésünket. December elején az Oladi Művelődési 
Központban egy csodálatos foltvarró kiállítást tekin­

tettünk meg. Elcsodálkoztunk azon, hogy a már félre­
dobott rongydarabokból milyen csodás térítőkét, 
díszpámákat és egyéb szép dolgokat lehet kreálni.
2006. január 7-én megtartottuk évzáró gyűlésünket 
az O-Ebergényi kastélyban, ahol polgármester Úr is 
megtisztelt bennünket jelenlétével. Horváth Attiláné, 
Berit is meghívtuk erre az összejövetelre, aki szintén 
elfogadta meghívásunkat. Remélem további nyugdí­
jas társaknak adtunk kedvel ahhoz, hogy részt vegye­
nek klubunk életében.

Tisztelettel:

Rába Károlyné
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Elmentél ducikéi...
Év végén azt mondtad: „Gyerekeim, én nem énekelek többet, úgy ráz az a fránya köhögés, 
szereplés alatt majdnem megfojt...”

Biztattunk,- gyere csak még - de már nem bírtad. Februárban neved napján aztán szépen elbúcsúztat­
tunk, nem gondoltuk, hogy akkor ettünk utoljára a pogácsádból. Felelevenítettük az együtt töltött szép 
időket, élményeket, jókat nevettünk, műit addig is annyiszor. Mindig volt egy jó mondásod, mozdulatod, 
amit utána is megemlegettünk. Szép szopránod, kultúrált viselkedésed hiányzik a kórusból.

I’résén maradt a helyed a lipárti templomban, nem cseréled már a rózsafüzér titkokat, az összes titok­
nak birtokosa vagy már! Nem mesélsz többet a régi időkről, az „igazi” tisztességről. Úgy is éltél, ahogy 
mondtad, csendesen, tele felebaráti szeretettel, így gondolunk Rád gyakran mi is.

Benne vagy minden dalunkban, amiket együtt tanultunk, színdarabjainkban, vidámságunkban. Ilyen 
„Lidi néni” nem lesz többet közöttünk...

Váratlanul mentél el, ahogy sokszor emlegetted: „a Sütők mind hirtelen haltak meg.” Amikor temet­
tünk, az ég is megsiratott. Sirattunk mi is és siratunk még sokáig belül a szívünkben.

Emlékedet megőrizzük, Isten veled...
Sebes tyén . Xndrás n é
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Anyakönyvi hírek
Születés:
• Tóth Zoltán Balázs és Gosz- 
tolya Edit fia Marcell Balázs
2005. dec. 25-én
• Kerékgyártó Zoltán és Pin­
tér Mónika leánva Bianka
2006. jan. 8-án
• Lakner Roland és Kör- 
mendy Hajnalka leánya Észtéi’
2006. jan. 11-én
• Torma Annamária leánya Li­
liána Ramóna 2006. jan. 25-én
• Nagy Roland és Róth Ber­
nadett leánya Zoé Bernadett
2006. márc. 22-én

• Szapor Róbert és Vercz Or­
solya leánya Boglárka Hanna 
2006. márc. 23-án megszületett.

Elhunytak :
• Kovács -Jenő Vasszécseny, 
Ady u. 25. (2005. dec. 29.)
• Orsós Julianna Vasszé­
cseny, Dózsa Gv. u. 1/a (2006. 
01. 21.)
• Kiss Lajos Vasszécseny, Vö­
rösmarty M. u. 29. (2006. febr. 8.)
• Szabolics Ferencné Vasszé­
cseny, Vörösmarty M. u. 17. 
(2006. márc. 1.)

• Molnár Árpád Vasszécseny, 
Petőfi S. u. 73. (2006. márc. 10.)
• Takács Imre Vasszécseny, 
Dózsa Gy. u. 4. (2006. márc. 13.)
• Szalai Iinréné Vasszécseny, 
Kossuth L. u. 16. (2006. márc. 13.)
• Balogh Gézáné Vasszécseny, 
Lipárt u. 75. ( 2006. márc. 21.)
• Stőger Jenő Vasszécseny, 
Arany J. u. 12. (2006. márc. 26.)

2006. évben házasságkötés 
még nem volt.
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Szülők figyelmébe ajánlom?
A rendszeres gyermekvédelmi támogatás 2006. ja­
nuár 1-vel megszűnt. Helyébe a rendszeres gyer­
mekvédelmi kedvezmény lépett.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogo­
sult az a gyermek, akinek a családjában az egy főre ju­
tó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legki­
sebb összegének a 110%-át nem haladja meg. (2006- 
ban az öregségi nyugdíjminimum 110%-a 28.380 Ft, 
tehát egy 4 tagú család esetén a havi nettó összjöve­
delem nem lehet több 113.520 Ft-nál.)

Abban az esetben viszont amikor
a gyermeket egyedülálló szülő neveli,
vagy ha a gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos, 
vagy a ha a nagykorúvá vált gyermek a nappa­

li oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat 
és 23. életévét még nem töltötte be, vagy ha felsőok­
tatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25.éle­
tévét még nem töltötte be a családban az egy lőre ju­
tó jövedelem számításánál az öregségi nyugdíjmini­
mum 120%-át kell figyelembe venni. (2006-ban az 
öregségi nyugdíjminimum 120 %-a 30.960 Ft, tehát 
egy 4 tagú család esetén a havi nettó összjövedelem 
nem lehet több 123.840 Ft-nál)

A kedvezmény igényléséhez szükséges kérelmet ti 
köijegyzőségen lehet igényelni, melyhez csatolni kell a 
szülő(k) elmúlt 3 havi jövedelméről és családi pótlékról 
szóló igazolásokat, a gyermektartásdíjról és egyéb jog­
címen kapott pénzellátásokról szóló igazolásokat.

A kedvezmény elbírálásáról a települési önkor­
mányzat jegyzője dönt. A feltételek fennállása esetén 
a települési önkormányzat jegyzője 1 év időtartamra 
megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosu 1 tságát.

A jegyző egy hatósági bizonyítványt állít ki, mely­
nek birtokában vehetők igénybe a kedvezmények.

A gyermek után, akinek rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre való jogosultságát a jegyző megállapította 
a bölcsődében, az óvodában és az általános iskola 1-4 

osztályában a gyermekétkeztetésért nem kell fizetni.
Ha a gyermek felső tagozatos vagy középiskolás, 

akkor gyermekétkeztetés igénybevételekor a térítési 
díj 50%-át kell csak megfizetnie.

A gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 
esetén a tankönyvellátás ingyenes.

Annak a gyermeknek, akinek rendszeres gyermekvé­
delmi kedvezményre való jogosultságát a jegyző meg­
állapította és a tárgyév július 1-én az erről szóló ható­
sági bizonyítvány birtokában van, a jegyző július hó­
napban egyszeri támogatást folyósít, melyének összege 
gyermekenként 5.000 Ft. A további években ennek 
összegét a költségvetési törvény állapítja meg.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy akik úgy gondol­
ják, hogy részükre a fenti feltételek alapján a rendsze­
res gyermekvédelmi kedvezmény megállapítható, leg­
később május végéig a kérelem nyomtatvány kitölté­
sével és a csatolt igazolásokkal együtt nyújtsák be igé­
nyüket a települési önkormányzat jegyzőjéhez.

A törvény rendelkezéseinek értelmében, azt a gyerme­
ket, aki 2005.december 31-én rendszeres gyermekvédel­
mi támogatásban részesült, 2006.június 30-ig rend­
szeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosult­
nak kell tekinteni. Az ő esetükben is szükséges, hogy 
a további jogosultság megállapítása érdekében az iga­
zolásokkal együtt benyújtsák kérelmüket a Köijegy- 
zőségen, legkésőbb május végéig. Amennyiben ezt el­
mulasztják, 2006. június 30-át követően nem lesznek 
jogosultak a kedvezményekre és ha július 1-én nem 
rendelkeznek gyermekvédelmi kedvezményre jogosító 
hatósági bizonyítvánnyal, akkor az egyszeri pénzbeli 
juttatásban sem fognak részesülni.

Annak a gyermeknek, akinek július 1-e után kerül 
megállapításra a rendszeres gyermekvédelmi kedvez­
mény az egyszeri támogatás összege, november hónapban 
kerül kifizetésre, amennyiben tárgyév november 1-én jo­
gosultsága még fen mill.

Vámos Antal körjegyző

Egyesületi hírek
Az Együtt Vasszécsenyért Egyesület a 2006. évi 
program naptárát a múlt heti ülésén állította 
össze. Az ülésen értékeltük az elmúlt év munkáját, 
pénzügyi számadást készítettünk. A tavalyi évben 
sok programot szerveztünk és segítséget nyújtot­
tunk az intézmények rendezvényeihez.

A taglétszámunk jelen pillanatban stagnál. Azt 
gondolom erről, hogy elegen vagyunk - akkor, amikor 
a községben élőkre számíthatunk eg\'-egy rendezvény 
lebonyolításában,- de mindig szívesen fogadjuk és 
várjuk az új, hozzánk csatlakozni vágyókat. Egyesüle­
tünk tagjai aktívak, mindig lehet számítani rájuk.

A 2006-os év tervezett programja auguszutus 20-ig 
Május 12. falutakarítás az iskolás gyerekek segít­

ségével - az utcákon a szemét összeszedése
Május 20. falutakarítás - felnőttek segítségének 

igénybevételével - Gyöngyös patak mentén, 87-es út 
mellett, vasúti töltés mellett. Kérjük minél többen se­
gítsenek a munkában. 9 órakor indulunk a lipárti 
templomtól és a focipályától.

Május 26. a község területén található vas és fém­
hulladék összegyűjtése - gépkocsival, traktorral ren­
delkező segítségét várjuk a településen belül. Kéijük a 
lakosságot, ne hagyják elvinni idegeneknek a fémhul­
ladékot, hiszen ha mi tudjuk eladni a kereskedőnek - 
ennek az árát közvetlenül településünkre fordítjuk.

Május 27. lomtalanítás - gépkocsival, traktorral 
rendelkezők segítségét várjuk és férfiakat a hulladék 
felrakásához.

Május 28. óvodai játszótér hivatalos átadása - 
GYERMEKNAP az óvodában.

Május 29-től június 2-ig az iskolában AMBRÓZY- 
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hét lebonyolításához segítség nyújtása - amennyiben 
szükséges.

Május hónapban a köztéri parkok virágosítása - ár­
vácskák cseréje egynyári növényekre.

Június 3. Önkormányzat épületének ünnepélyes 
átadása- ünnepi műsor (óvoda,iskola, asszonykórus, 
ifjúsági klub, Stőger Jenőné közreműködésével)

Kéijük a nyugdíjasok és a lakosok segítségét is, 
akik közel laknak a parkokhoz a nyári melegben köz­
ben segítsenek be a virágok öntözésébe. Köszönjük!

Június 16. iskolai tanévzáró ünnepség - iskola te­
tőterében kialakított tantermek ünnepélyes átadása.

Június 24. A játszótér és kosárlabdapálya ünnepé­
lyes átadása - Szentivánéj

Július 21-22. FALUNAP tervezett időpontja - 
sportöltöző ünnepélyes átadása

Augusztus 20. állami ünnep - templom ünnepélyes 
átadása, amennyiben elkészül a tervezett időre.

A program elég süninek látszik, a tervezett időpon­
tok remélhetőleg nem változnak, de természetesen 
minden programról időben kap értesítést a lakosság .

Az őszi programot is ismertetni fogjuk Önökkel, 
miután megterveztük.

Kérjük ünnepségeinkre jöjjenek el, minél nagyobb 
számban, örüljünk együtt annak, hogy egyre szépül 
településünk.

Kiss Ferencné 
Együtt Vasszécsenyért Egyesület elnöke

A költészet ünnepe
Április 28-án este 7 órakor a művelődési házban az előadása. Pödör György Úr kérésére minden jelen- 
író-olvasó találkozóra várták a költészetet kedvelő lévő költő kiválasztott egy művet a kötetből, mely
vasszer se nyieke t.

Tizennégy Vas megyei 
költő verseiből álló antoló­
gia bemutatóján vehettünk 
részt. A Párversek című 
verses kötet, költői közül 
többen eljöttek és az ő elő­
adásukban is meghallgat­
hattuk a verseket. Pödör 
György, a rendezvény házi­
gazdája, aki szintén közre­
működött a kötet elkészí­
tésében először bemutatta 
a költőket. Eljött a találko­
zóra Bognár Stefánia, Bő­
sze Éva, Galambos Bernadett, Nagy János, Balogh Jó­
zsef, és Tóthárpád Ferenc. Beszélt a kötet létrejöttéről 
és a címválasztásra is magyarázatot adott. Tóthárpád 
Ferenc a kötet előszavában a következőket írja a párver­
sek születéséről: a párvers a hívó és a válaszvers együt­
tese. A hívóvers amely mintegy ürügyet szolgáltat, a vá­
laszvers pedig a költői mű gondolatmenetének tovább- 
vitele. A könyv tizennégy aktív vasi költő, köztük öt

hölgy verseit, tartal­
mazza. A kedves 
Olvasó három feje­
zetbe rendezve 42 
párverset talál a 
kötetben.

Az est követke­
ző részében a köl­
tők verseit hallgat­
hattuk. A címnek 
megfelelően a hívó­
versek után követ­
keztek a válaszver­
sek. Valamennyi­
ünket elbűvölte a 
Művelődési ház 
gyermekeinek, 
majd a költőknek 

számára a legkedvesebb 
és azt mondta el a közön­
ségnek. Nagy János köl­
tő, aki falunk szülötte 
nem a kötetben megjelent 
verssel köszöntötte a je­
lenlévőket, hanem egy új 
költeményét mondta el. A 
tartalmából is kiérződött, 
hogy7 még mindig milyen 
nagyon kötődik szülőfalu­
jához. Kicsit nosztalgi­
kus, kicsit búcsúzó szavai 
könnyeket csaltak a hall­
gatók szemébe, akárcsak

Balogh József Édesanyám című verse.
Élmény volt számunkra az est, lenyűgözve hallgat­

tuk a szebbnél szebb verseket. Köszönjük a költőknek 
ezt az egy órás csodát, és azért, hogs- mindenki érezze 
a költészet erejét, álljon itt egy rövid rész a kötetből az 
üzenet olvasói számára:

Horváthné Pungor Aynes

Fakulnak színei...

Fakulnak színei az ég szivárványának, 
akár a megértő „jó szó ” adománynak. 
Apadnak források szomjoltó vizei, 
rövidülnek egyre a megértés percei. 
Ihílőben sok otthon meghitt melege, 
a mindent átütő fények ereje...
Sóvár szemünk nézi, kutatja, 
hová a színek rajzolatja?
Valami tisztulásra vágyva 
csodálkozunk a nagyvilágra...

(Bősze Éva)
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Első Bátyus Bálom
Ez a történet valamikor februárban kezdődött egy 
SZM értekezleten. Arról beszélgettünk, hogy szer­
vezni kellene egy estét, mely alkalmat ad arra, hogy 
szülők és óvónők ne csak a reggeli és délutáni ro­
hanásban válthassanak egy-pár szót egymással.

Egy estét, mikor felszabadultan, jókedvűen, zene, 
tánc és játék közben kicsit kikapcsolódhatunk. Egy 
estét, mikor étel-ital is van bőven, és a pénztárcánk 
feje sem fájdul meg. így kötöttünk ki a Bátyus bál 
gondolatánál. S hogy ezt a többiek is akarják-e? Nem 
tudtuk. Hát megkérdeztük. Jópáran a bál javára sza­
vaztak, ezért nekiláttunk a megvalósításának. Megbe­
széltünk, ötleteltünk, szervezkedtünk, plakátoltunk, 

termet díszítettünk, játékokat találtunk ki. És április 
29-én este, síi tikkel, szendvicsekkel, innivalóval és 
tombolával felszerelkezve, dacolva hideggel, esővel, 
széllel páran elmentünk a tett színhelyére. Két foci­
csapatot ugyan nem tudtunk volna összeállítani, de 
égy kosármeccshez már cserejátékosok és nézők is 
lettek volna elegendően. Több résztvevőre számítot­
tunk, szó mi szó, de aki eljött, nagyon jó hangulatban 
töltötte ezt az estét. Hajnalba nyúló beszélgetés, zene, 
tánc, tombola és mókás játékok gondoskodtak erről.

Már csak egy kérdésre lenne jó tudni a választ: va­
jon ha ősszel is szerveznénk egy bátyus bált, többen 
eljönnének...?

Geröly Krisztiiül

Meghívó
Szeretettel meghívom a Vasszécsenyi Községi Ön­
kormányzat nevében a felújított önkormányzati hi­
vatal és a helyi Postahivatal ünnepélyes átadására!

Időpont: 2006. június 3. 15.00 óra

Az ünnepségen részt vesz és avatóbeszédet mond: 
Kiss Péter kancellária miniszter

Dr. Szabó Pál Magyar Posta Zrt. vezérigazgatója

Az ünnepi műsorban közreműködnek az Vasszécsenyi 
Óvoda nagycsoportosai és az Ambrózy - Migazzi Ist­
ván Általános Iskola tanulói, Rozmaring Asszony kór­
us, Kultúrház művészeti körének tagjai, Nagy Emília 
és Pödör György helyi költők...
Az ünnepséget követően közösen tekintjük meg a 
megújult hivatalt.

Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk!

Zsolnai Zoltán polgármester
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Kedves Betegeim
öntol függ:
Az életmód jelentősen 
befolyásolja a rák kiala­
kulásának kockázatát.

Testmozgás
Az egészséges testsúly eléré­
séhez a kellő testmozgás nél­
külözhetetlen. Ezzel csök­
ken theti a méh- és az emlő­
rák, feltehetően a vastagbél­

és a veserák és további ráktípusok kockázatát.!
• Legalább 30 percet mozogjon naponta!
• Olyan mozgásformát válasszon, amit kedvel!
• A fizikai aktivitást fokozatosan növelje!
• Sétáljon, kiránduljon minél gyakrabban!
• Menjen lépcsőn a lift helyett!
• Válasszon aktív pihenési formákat! Táncoljon, ússzon, 
kerékpározzon, evezzen!
• .Játsszon ti gyerekekkel!

Táplálkozás
A táplálék helyes kiválasztásával az összes rákos beteg­
ség mintegy harmadának kialakulása megelőzhető!
• Szánjon időt és energiát a helyes étrend kialakítására!
• A helyes étrend kb. 58% szénhidrátot, kb. 12% fe­
hérjét és maximum 30% zsírt tartalmaz.
• Válasszon alacsony zsírtartalmú húst, tejet, tejterméket!
• Zsírban sütés helyett pároljon, főzzön!
• Fogyasszon teljes értékű lisztből készült, rostban 
gazdag pékárut, tésztafélét!
• Fedezze fel újra a főzelékféléket, a számtalan gyü­
mölcsöt, zöldséget!
• Csökkentse a cukor- és sófogyasztást!
• Kerülje a mértéktelen italozást!

Testsúly
Az elhízás számos daganat kialakulásának fő kockáza­
ti tényezője.
• Az elhízás oka sokszor a rossz családi szokások követése.
• Ha túlsúlyos, törekedjen az egészséges testsúly ki­
alakítására!
• A sikeres fogyókúra alapja a rendszeres testmozgás 
és a helyes étrend kialakítása. Adjon le több energiát 
és fogyasszon kevesebbet!
• Ne dőljön be a fogyókúrás divathullámoknak! A fo­
gyókúra előtt kéije ki háziorvosa tanácsát!

Dohányzás
A tüdőrákok 90%-áért a dohányzás a felelős, és továb­
bi 10 ráktípus kialakulásában játszik szerepet.
• A dohányfüst több mint 60, igazoltan rákkeltő anya­
got tartalmaz.
• A passzív dohányzás is tüdőrákot okozhat !
• Minél régebben dohányzik, annál nagyobb a rákkockázat!
• DE: Abbahagyni sosem késő!
• Minden füstmentes nappal kisebb a kockázat.
• Képzett szakemberek segítenek a leszokni vágyóknak.

Napvédelem
A bőrrákot leggyakrabban a helytelen és mértéktelen 
napozás okozza!
• Védje magát a napégés ellen!
• A déli órákat (1 1-1 5 óra között) töltse árnyékban!
• Védje magát a fürdőzés alatt is - a víz alatt is leéghet!
• Legalább 15 faktoros napolajat használjon!
• A napolajat a napra menetel előtt fél órával bősége­
sen kenje magára, s ezt kétóránként ismételje meg!
• Védje testét laza pamutruházattal, széles karimájú 
kalappal és UV-védelemmel ellátott szemüveggel!

(Részlet: Ami rajtunk múlik c. könyvből)

Kábel TV hírek
Értesítem a tisztelt lakosokat, hogy a kábeltele­

vízió hálózat kiépítése jelenleg áll.
A kivitelező és üzemeltető S. Sendee Kft. a piacon 

tapasztalható beruházási bizonytalansággal magyaráz­
ta azt , hogy tavaly év végén felfüggesztette az egyéb­
ként több tízmilliós értéket képviselő beruházást. Az 
egyébként magas műszála tartalommal bíró beruházás 
megtérülése van szerintük veszélyben. A műsorszol­
gáltató piacon megjelenő szolgáltatók alacsony díjaik­
kal és rendezetlen jogi hátterükkel még a nagy orszá­
gos méretű szolgáltatók beruházásaira is átmenetileg 
hatást gyakoroltak. Úgy gondolom a versenyhelyzet 
természetesen a vásárlók, felhasználóknak kedvez, de 
egy bizonyos mértéket meghaladva pont az ilyen kis­
települések helyzetét lehetetlenítik el.

Az önkormányzat nevében ti kivitelező céggel olyan 
elvi megállapodást kötöttünk, hogy a kivitelezést még 
a hónap folyamán elkezdik és a finanszírozásban lévő 
űrt, támogatásokból próbálja a szolgáltató finanszí­

rozni. Természetesen külön tárgyalást folytattunk 
más nagyszolgáltatókkal, Matav Kábel, LIPS de ezek a 
szolgáltatók is jelenleg döntés képtelenek.

Viszont számunkra nincs más alternatíva, mint az 
előrelépés, mivel a hálózat a meleg és a folyamatosan 
tűző napos időszak beálltával még rosszabb lesz.

Az S. Service Kft. kérésére nevükben megkérem a 
lakosságot, hogy legyen még egy Ids türelemmel.

A szolgáltatóval történt megállapodásnak megfele­
lően az új bekötésekig természetesen mindenki a díj­
mentesen a szolgáltató költségén (jogdíjak) használ­
hatja a rendszert.

A kivitelezési munkák azoknál a lakosoknál fognak 
megkezdődni akik még a régi rendszerre sem csatla­
koztak de igényt adtak be.

A beruházás továbbindí tusának a szolgáltató 
részéről ígért időpontja: 2006. június 5.

Zsolnai Zoltán polgármester



Sporthírek 2006. I. negyedév
Labdarúgóinknak január 20-án kezdődött a felkészü­

lés szezon és eközben még február 15-ig tartott az átiga­
zolási időszak, amelynek eredményeképpen távozott 
Koczka Imre (SV GROSWARASDORF), Gergely Gábor 
(Spari FC - Szhely) és Imre Balázs (Vát), érkezett Ko­
vács Szilveszter és Kozmán Richard (Bük), Németh 
Adám (Gyöngyösfalu, Draskovits Szabolcs és Németh 
Norbert (ROHRBACH /HALADÁS VSE./), Hajmási 
Adám (Haladás VSE) Kovács Tamás (Honvéd Savaria 
SE), valamint Hujber Csaba (Vép). Az Ikervári teremtor­
na döntőjét nem sikerült megnyerni, de a 2. helyezés bíz­
tatónak tűnt. Január 20-án az egyesület beszámoló tag­
gyűlésén értékeltük az évet, a tagság elfogadta a beszá­
molókat, a közhasznúsági jelentést. A beszámolókból ki­
derült, hogy a labdarúgó csapatunknak van mit javítani 
az őszi szereplésen és a szabadidő szakosztály is csak a 
második helyet szerezte meg tavaly, de nem lesz könnyű 
visszahódítani az első helyezést a februárban asztalite­
nisszel induló idei sorozatban. A Felügyelő Bizottság 
sem talált kifogásolni valót és hiányosságot. A tagdíj to­
vábbra is felnőtteknek 1000 Ft/év, diákoknak, nyugdíja­
soknak, gyesen lévőknek pedig 400 Ft/év maradt. Az 
egyesületnek nincs tartozása és az induló kb. 80 ezer fo­
rint a februárra tervezett tömegsport bankett megrende­
zését is lehetővé tette. A fiúkat nem indultak el a férfi 
sakk selejtezőjében és csak az vigasztalhatja őket, hogy 
olyan erős volt a mezőny, hogy Tanakajd és a döntőt ren­
dező Lukácsháza csapatai is elvéreztek. Az asztalitenisz 
döntőjében február 11-én a női csapatunk!Szántóné Ba- 
lázsfalvi Klára, Szandiné Pungor Kornélia részvevőként 
és helyezettként 2 pontot szerzett, a fiúk itt sem indul­
tak. A focistáink aznap Rohoncon játszottak, niűíüvön 
edzőmérkőzést békés l:l-el és vendéglátással fejezve be 
a napot, hogy aztán másnap Szombathelyen a Honvéd 
SE ellen 14:l-el hengereljenek, 'falán tartalékolni kellett 
volna néhány gólt a bajnokikra belőle...Február 25-én a 
női sakkot szoros küzdelemben, de sokadszorra nyerte 
meg csapatunk (Kof-Kis Nikoletta, Szandiné Pungor 
Kornélia és Kovácsné Pungor Zsuzsanna). Szerettünk

!
Önkormányzati Lap
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volna 2 csapatot indítani, de Bük visszalépése miatt saj­
nos nem engedélyezték. Este a Stőger vendéglőben ide­
ális körülmények közt került megrendezésre a Szabadidő 
sport szakosztály bankettje és igazán kár, hogy sokan hi­
ány óztak... Az értékelést az elnök és a szakosztályvezető 
távollétében Boda Istvánná tartotta megköszönve az 
egész éves helytállást mindenkinek. A legtöbb sportág­
ban indulónak ítélt díjat a férfiaknál Szandi Csaba, a 
nőknél Kovácsné Pungor Zsuzsanna vehette át. Finom 
volt a vacsora, sok volt a tombola nyeremény és kivéte­
lesen Fortuna engem háromszor is kipécézett. Március 
6-án aztán eléggé tartalékos csapatunk 7:2-re kikapott 
Vépen irreális talajon és irreális játékvezetés mellett. A 
bajnoki rajt következett volna Egyházasrádócon, de elha­
lasztották a fordulót június 18-ra. így szerencsére csak 
edzőmérkőzést játszottunk a rádociak ellen, hiszen ki­
kaptunk 3:0-ra és lesz miért rcvansot venni júniusban. 
Az utolsó edzőmérkőzésen 15-én Rumban végre sikerült 
nyerni 3:2-re, bár én a hétvégén örültem volna igazán 1 
ilyen eredménynek. Sándor napján Lukácsházán a lá­
nyok kosaraztak és csak hajszálon a 6 közé kerülés, mert 
Lukácsházával pariiban voltunk, viszont Táplánszentke­
reszt és Jak csapatai ellen nem volt esélyünk. így csak 1 
pontot könyvelhettünk. (A csapat: Kalmár Eszter, Mol­
nár Gáborné, Horváth Klaudia, Dávid Dóra, Takács 
Henrietta, Varga Vera, Kovácsné Pungor Zsuzsan­
na) Ezúton is köszönjük Boda Istvánnak és Ponyhardt 
Gábornak a csapat fuvarozását!

Másnap Vönöckön a focistánk ellen már az első perc­
ben vitatható 11-est ítélek és az ellenfél 3:0-s vezetése 
után sikerült feljönni 3:2-re Bori Gergő és Kovács Szil­
veszter góljaival, de aztán kiállítás tőlünk és 5:2 lett a vé­
ge. Az ifisták viszont 2:2-es döntetlennel pontot szerez­
tek Balázs Ákos és Halmosi András révén. Március 25- 
én a férfi kosárlabda selejtezőit bonyolították le nálunk a 
Tornacsarnokban 8 csapat részvételével és fiaink 1. he­
lyen veretlenül jutottak tovább a 2. Toronnyal és a 3. 
Véppel együtt az április 1-én Bükön megrendezendő me­
gyei döntőbe!(Mentes Attila, Bódis Attila, Kalmár Ro­
land, Szandi Csaba, Kovács Szilveszter, Tóth Bálint, 
Szandi Sándor)

Bizakodtunk, hogy 26-án Tápián szentkereszten sike­
rül pontot, pontokat szerezni, de focistáink hadilábon 
álltak a góllövéssel és bár szervezetten védekeztek. 1 ka­
pu előtti kavarodásból az ellenfél tudta megszerezni az 
egyetlen, de győzelmet és 3 pontot érő találatot. Az ifis­
ták megint hozták a döntetlent, ezúttal 1:1 -el! Jó lenne, 
ha áprilisban végre fordulna a kocka, hiszen 2-án Szom­
bathelyen a Spari FC lesz a következő ellenfél. Ennyi tör­
tént eddig.

Kovácsné Pungor Zsuzsanna


